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الخصائص التقنٌة لسبر الآراء 

Computer Assisted Telephony Interviewing تم الاستجواب بالهاتف باعتماد منظومة

 2013 جوان 28جمعة ال: بـدء الاستطلاع تارٌخ

 2013 جوٌلٌة 1 لإثنٌنا: تارٌخ انتهاء الاستطلاع

نة الممثّلة للشّعب التونسً أعمارهم  ٌّ 944:سنة فما فوق  18حجم الع

نة حسب طرٌقة الحصص ٌّ : (5) توزٌع الع

 6:  الفئات العمرٌة

 2:  الأجناس

  9: الشرائح المهنٌة و الاجتماعٌة

 ولاٌة 24بعا الـطتشمل  8:  الجهات

  ً2: الوسط المعٌش

أقصى هامش الخطؤ المتؤتً من تكوٌن العٌنة 
)%(النسبة المتحصل علٌها 

1% 2% 3% 4% 5% 10% 20% 30% 40% 50%
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0,6% 0,9% 1,1% 1,3% 1,4% 1,9% 2,6% 2,9% 3,1% 3,2%

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 



راضً على الوضع الأمنً للبلاد و إلاّ لا؟ إنت

26 (+4) 44 (+15) 13
(-3) 

16 (-12) 
1

(-4) 

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف 

من المصرحٌن بآرائهم  ونراضال  = %70

2013 جوان( 2013 مايالمقارنة مع )

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

29 (-15)70 (+19) 



؟لا لاّ إإنت راضً على أداء الحكومة و

7
(=) 

24 (-1) 19 (+5) 45 (=) 
5

(-4) 

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف 

2013 جوان( 2013 مايالمقارنة مع )

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

31 (-1) 64 (+5)

من المصرحٌن بآرائهم  %33 ونراضال  =



إنت راضً على أداء المعارضة وإلاّ لا ؟

8 
(+2) 

24 (=) 19 (+4) 39 (+1) 10 (-7) 

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف 

2013 جوان( 2013 مايالمقارنة مع )

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

32 (+2) 58 (+5)

من المصرحٌن بآرائهم  %36 ونراضال  =



وإلاّ لا ؟ مجلس الوطنً التأسٌسًالإنت راضً على أداء 

5 15 16 55 9 

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف 

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

20 71

من المصرحٌن بآرائهم  %22 ونراضال  =



الشغٌلةأداء قٌادات المنظمة إنت راضً على 

وإلاّ لا ؟الإتحاد العام التونسً للشغل  

15 24 12 29 20 

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف 

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

39 41

من المصرحٌن بآرائهم  %49 ونراضال  =



 الشغٌلةعلى أداء قٌادات المنظمة إنت راضً 

وإلاّ لا ؟الجامعة العامة التونسٌة للشغل 

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

4 12 15 8 13 48

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف  ما نعرفش المنظمة هذه

16 23

من المصرحٌن بآرائهم  ونراضال  = %41



 الشغٌلةعلى أداء قٌادات المنظمة إنت راضً 

وإلاّ لا ؟إتحاد عمال تونس 

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

5 13 7 20 13 42

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف  ما نعرفش المنظمة هذه

18 27

من المصرحٌن بآرائهم  ونراضال  = %40



l'UTICAعلى أداء قٌادات منظمة الأعراف إنت راضً 

وإلاّ لا ؟ (بوشماويإلً تترأسها السٌدة وداد )

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

13 16 6 12 11 42

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف  ما نعرفش المنظمة هذه

29 18

من المصرحٌن بآرائهم  ونراضال  = %62



CONECTعلى أداء قٌادات منظمة الأعراف إنت راضً 

وإلاّ لا ؟ (طارق الشرٌف دسٌالإلً ٌترأسها )

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

4 9 5 7 7 68

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف  ما نعرفش المنظمة هذه

13 12

من المصرحٌن بآرائهم  ونراضال  = %52



وإلاّ لا ؟فرنسا فً تونس ما بعد الثورة  تلعبوعلى الدور إلً إنت راضً 

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

7 16 14 43 20 

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف 

23 57

من المصرحٌن بآرائهم  ونراضال  = %29



وإلاّ لا ؟ألمانٌا فً تونس ما بعد الثورة  تلعبوعلى الدور إلً إنت راضً 

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

12 22 8 27 31 

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف 

34 35

من المصرحٌن بآرائهم  ونراضال  = %49



الولاٌات المتحدة الأمرٌكٌة فً تونس ما تلعبوعلى الدور إلً إنت راضً 

وإلاّ لا ؟بعد الثورة 

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

4 9 8 56 23 

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف 

13 64

من المصرحٌن بآرائهم  ونراضال  = %17



وإلاّ لا ؟تركٌا فً تونس ما بعد الثورة  تلعبوعلى الدور إلً إنت راضً 

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 

20 21 9 33 17 

راضً برشة راضً شوٌة مش راضً برشة  مش راضً بلكل لم ٌصرح/ لا ٌعرف 

41 42

من المصرحٌن بآرائهم  ونراضال  = %49



المعارضة أداءتطوّر مدى الرّضا عن كلّ من أداء الحكومة، 

وعن الوضع الأمنً للبلاد 
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%70–الىضع الأمىً للبلاد 

%32–أداء المعارضة 
%31 –أداء الحكىمة 

66%

25%

43%

65%–2013 ماي أداء الإعلام



ة إنتخاباتنواٌا التصوٌت إذا أجرٌت  ٌّ تشرٌع

لا أسماء تذكر من المحققٌن–أسماء الأحزاب هً من تصرٌح المستجوبٌن تلقائٌا –تذكٌر
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حركة الدمقراطٌٌن الإشتراكٌٌن

القطب

حركة الشعب

المسار

حركة وفاء

التكتل 

التٌار الدٌمقراطً

حزب التحرٌر

المإتمر

الاتحاد الوطنً الحر

الحزب الجمهوري 

العرٌضة الشعبٌة

الجبهة الشعبٌة

حركة النهضة

حركة نداء تونس

2013جوان 

2013ماي 

تشرٌعٌة إنتخاباتمن التونسٌٌن لا ٌعرفون بعد لمن سٌصوتون إذا أجرٌت  %43إلى أن  إنتباهكمنجلب 

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 



ة  ٌّ نواٌا التصوٌت إذا أجرٌت انتخابات رئاس

لا أسماء تذكر من المحققٌن–أسماء الأشخاص هً من تصرٌح المستجوبٌن تلقائٌا  - تذكٌر
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لا ٌعرف لمه ٌصىّت

الباجً قائد السّبسً

حمادي الجبالً

رشٍد عمار

حمة الهمامً

الطٍب البكّىش

علً العرٌضّ

أحمد وجٍب الشابً

المىصف المرزوقً

مصطفى به جعغر

سمٍر دٌلى

محمّد عبىّ

عبدالفتاح مىرو

كمال مرجان
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2013 ماي

19,3نداء تونسمجموع 

12,1النهضةمجموع 

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 
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ٌّة تطوّر نواٌا التّصوٌت فً 2012 جانفًمنذ  الانتخابات الرئاس
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- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 
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13

0,1%

السّبسً

لا ٌعرف لمه ٌصىّت

الجبالً

العرٌضّ

الهمامً
المرزوقً

عمار

%4,7



و ٌبقى فً الدور الثانً  اسٌةئالر الإنتخابات الٌوم تمّتكان 

 ؟ صوتتشكون ل السبسًقائد  الباجًو  الجبالًحمادي 

51,8%

الباجً قائد السبسً

%48,8 الجبالًحمادي –%  51,2 السّبسًقائد  الباجً: 2013/ 05 للتذكٌر فً شهر

48,2%

حمادي الجبالً

- 2013 جوان -18الموجة . المقٌاس السٌاسًالمجمع العالمً للدّراسات 


